

# Уважаемые родители!

20 марта отмечается Международный день счастья, в связи с чем в образовательных учреждениях города ежегодно проводятся тематические мероприятия.

С целью содействия психоэмоциональному благополучию детско-родительских отношений предлагаем к просмотру ряд видеосюжетов.

- Ваши дети любят вас. А вы их?
- Оковы. Мы думаем о себе голосами наших родителей.
- Рисунок. Дайте ребенку место в вашей жизни.
- Рыбка. Раздражительность рождает пустоту.
- Кошка. Только взрослый может разорвать круг насилия.
- Пощечина. Дети всему учатся у нас.
- Тарелки. А какие следы оставляете вы на своем ребенке?
- Короткометражка. Подумайте о том, что действительно важно.
- **Для просмотра необходимо нажать CTRL и щелкнуть ссылку**
- **Дети самое важное, что у нас есть!!!**

*С международным днем счастья!*



*Пусть простое человеческое счастье  
будет вашим спутником всегда!*